

单县一诈骗团伙精心设计骗局,他们分饰书记、工人等不同角色入戏

步步惊心,黑出租连遭“黑吃黑”

本报记者 周千清 通讯员 于海梅

7月9日,单县公安局将12500元赃款退还3名受害人。3名受害人靠“黑出租”营生,平时载客、开车都小心谨慎,因为一旦被交管部门查获,罚款数额将是一个大数目。利用黑出租司机这种心态,诈骗团伙精心设计骗局,几人分饰角色,书记、工人、交管人员,行骗后,受害人仍没察觉,直到被害人相聚聊天才发现,几人遇到同样情况,并被要求拿钱消灾,一场骗局被揭开。

1 出车异地进入圈套

河南濮阳市濮阳县人王某在当地以开黑出租谋生。2月24日早晨,当他在街边等活时,一名戴着眼镜、衣着斯文的人来到他的跟前,称要租车到菏泽单县接人。眼看生意送上门,王某答应下来。

雇车人自称姓袁,根据他的要求,首先到单县李新庄乡镇府接了一名民工着装的

的人。然后,又来到李新庄镇政府,袁某下车走到镇政府门口,与一名穿着西装的人交流几句来到车上,“说穿西装的人是张书记,袁某爸爸的战友,找几个工人准备到濮阳去干活。”王某说。

身在异地的王某原本有些紧张,看到这样的“阵容”,便放松下来,并根据“张书记”要求,继续开车接人。

2 老司机“意外”轧人脚

根据要求,王某从李新庄镇政府往东走出一里多地,在一个村头上,看到“张书记”要接的人,并要求王某将车停靠在他旁边,车刚开近,“工人”才开口说,手机充电器落在家里,要回去取。按照要求,王某启动汽车,准备掉头来等,却听到有人猛拍车门。

“你怎么开的车,把我的脚轧了。”当时听到喊声,王某顿时惊慌失措,然后他急

忙把“工人”送到李新庄卫生院就诊。

按照租车人要求,他在车上等着,由“张书记”带着“工人”拍片,五、六分钟后,“张书记”将一张骨折片子交给王某说:“你看脚轧骨折要住院,伤筋动骨一百天,需要上万元治疗费,还有误工费。”不知所措的王某当场表示没有带多钱,听到王某的回答,伤者立即打电话,将“表哥”叫来。

王某立即向局领导进行汇报,并联合刑警大队成立专案组,对这起诈骗案件进行调查。

3 “交管”赶到现场交涉

一会功夫,一名身穿交管部门制服的男子来到卫生院,见到王某便质问他:是哪里的车?为何异地运输?“要扣车,而且最少要罚款3万元。”

王某自知理亏,无以争辩。此时,“张书记”站出来,帮说情。最终,通过“协调”,王某让家人向“张书记”提供的银行帐号上汇进7000元。

王某悻悻回到河南。回去后,王某和同行闲聊时,对方说的情况让他警觉起来。前几天有租车人要去成武县,途中发生意外被要求支付10000元,答复说身上没钱后,对方便要求让交管部门处理,描述几人的体貌特征、作案方式,3名司机才发觉被骗。

4 诈骗团伙覆灭

接报警,单县公安局李新庄派出所立即向局领导进行汇报,并联合刑警大队成立专案组,对这起诈骗案件进行调查。

民警首先到单县李新庄卫生院进行走访,院方称并没有脚趾头骨折伤员就医。通过院方提供的录像发现,他们只在院子内转了一圈,并没有就诊。

随后,通过银行取款监控录像,锁定犯罪嫌疑人体貌特征。通过顺藤摸瓜,对犯罪嫌疑人筛选,最终锁定张某,并

于3月16日凌晨将4名鄄城籍犯罪嫌疑人全部抓获。

原来,这个犯罪团伙专门针对外地黑出租,先是“以租车跑长途”名义,向事先看好的黑出租下手,接着开始环环相扣诈骗。

当受害人想寻求其他的途径解决这件事情的时候,穿交通制服的男子就会出现。据该团伙犯罪嫌疑人交代,他们专门在外面购置了交通局的交通制服,春秋服、冬服,加上夏服四季服一应俱全。

捉金蝉摔进山沟

好心人扶伤不留名

本报巨野7月10日讯(记者 李德领 通讯员 满常学)

“他们四个把我从山上背下来,名字都没有留就走了,真想当面谢谢他们。”巨野县核桃园镇王街村的王有新(化名)在山上捉金蝉时,不小心摔进山沟里,四位好心人及时将其送进卫生院。

大雨过后,正是捉金蝉好时机,大家晚饭后纷纷走出家门,到金山山坡捉金蝉。晚饭后,王有新和妻子一起,拿着手电筒去山坡上捉金蝉,在山坡上,他看到树上有金蝉,便拿着竹竿和手电筒过去,走到树下把金蝉敲下来时,正要弯身去捡时,看到树下一条蛇,吓得他慌忙逃跑,由于天黑,再加上刚下雨,王有新一不小心摔进山沟里。

刚摔下时,王有新感觉腿十分疼痛,他的妻子闻讯赶来,不知如何是好,想扶又扶不起来。正在这时,有另外四个在此处捉金蝉的人闻讯赶来,经过询问,他们猜想可能是腿摔伤,便提议四人轮流背王有新下山,四人轮流把他背下山时,正好在山下有车,把他送到卫生院。

在医院做了检查后,王有新腿骨折,在医生给他做石膏固定时,四个好心人悄悄离开。

愠气,寻短见 后悔,喊救命

巨野一女子跳河自杀幸被发现,被及时救上岸

本报巨野7月10日讯(记者 景佳 通讯员 魏衍军) 10日,大雨后的巨野县洙水河公园河水暴涨,一女青年落入河水中。在此遛弯的一名热心市民听到求救后,准备报警却没带手机,紧急骑车赶到附近派出所求救,最后落水女子被救上岸。

10日10时50分许,家住巨野城区的老汉韩树友骑自行车出门锻炼,当其行至该县洙水河公园时,听到河边传来求救声。“有女子落水了!我本能地去掏手机,却发现手机忘带,考

虑到离派出所非常近,我立即骑车到北城派出所。”韩树友说,民警闻讯后火速跑到湖边,同他一起下水将落水者救上来,并拨打了120。

“河水两三尺深,我们赶到时,女子已漂浮在水中,时不时挣扎一下,已奄奄一息。”巨野县公安局北城派出所中队长张林海说,见此情景,他和报警人韩树友连衣服都没脱,及时扑到水中将落水者救上岸。

落水女子被救上来时已处于昏迷状态,医生赶来后,及时

采取抢救措施,并将其接回医院进一步救治,10多分钟后,女子清醒过来,却不愿开口说话。

由于落水女子没有任何证件,救援人员一时难与其家人取得联系。直到当日17时许,女子才开口告诉一直陪护的民警,她因跟家人愠气,一时想不开,下河寻短见,可跳入水中后,就后悔了,本能地发出求救声。

18时许,落水女子家人赶到医院,不住地对救援人员道谢,并将她接回家。



办案民警紧急下水救援。通讯员 魏衍军 摄

高考失利,女高中生离家出走

□鄄城一女高中毕业生高考失利后,觉得愧对家人离家出走

□高考失利,青春不败。专家建议家长应帮落榜孩子重建信心

本报鄄城7月10日讯(记者 景佳) 高考成绩已公布半个多月,几家欢喜几家忧。近日,鄄城一名女生因高考失利而独自离家出走,幸好被巡逻民警及时救助回家。高考失利后该怎么调整?高考失利,青春不败。专家建议要学会合理宣泄,多进行有氧运动,家长需少发脾气,帮落榜孩子重建信心。

7月8日22时许,鄄城县公安局凤凰派出所民警在辖区巡逻

时,在李庄村附近发现一名少女蓬头垢面,精神萎靡。这立即引起民警注意。由于惊慌,民警多次询问,该少女只字未答。从女孩的体貌特征和服饰穿着看,民警猜测是个学生。从安全考虑,民警把女孩带回派出所再做打算。到所里,等女孩神情有些许放松后,民警与其进行交流,耐心地询问情况,女孩终于哭泣着开口说话。

这名女孩今年17岁,家住鄄

城县董口镇,是该县二中刚刚毕业的学生。女孩说,高考失利后,她感到愧对父母和亲戚朋友,于是在当日下午趁父母外出,一个人徒步离家出走,准备投靠网友,然后再一起外出打工。由于从未出过远门,加之身无分文,她沿着公路往外走没多久,就发现迷路。天黑之后,感到害怕,就走到车辆和行人较多的街面上,倚靠在街边小树睡着了。

民警打来洗脸水,买来矿

泉水和方便面让她洗漱和吃喝。当日晚上12时许,苦苦寻找孩子的家人赶到凤凰派出所领走女孩。

高考失利后该怎么调整?菏泽学院副教授李志强说,落榜孩子应学会合理宣泄,孩子可把所有苦闷都说出来,用大声倾诉、放声大哭等方式向父母、朋友、心理医生,宣泄情绪,以恢复心理平衡。更外要多坚持有氧运动,比如,走路挺胸抬头,步伐坚

定有力,坚持这样做,也会有助于孩子调整心态。

家长也应该多关注孩子的不良情绪,帮落榜的孩子重建信心。李志强说,帮助孩子重新树立信心,家长应该给予孩子感情上的支持,要帮助孩子分析在高考中失利的原因,不要在孩子面前表露出消极情绪,尤其是不要在孩子面前互相指责,为孩子营造一个缓解心理压力的和谐氛围。